



**ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я НАСЕЛЕННЯ**

просп. Д. Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. 7455521, e-mail: gorzdrav@dmr.dp.ua

22.11.2018 № 9/20-5461

На № 34/3444 від 19.11.2018

Котулеву Дмитру

Шановний Дмитре!

Департамент охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради (далі- ДОЗН ДМР) на «Інформаційний запит- МРТ Дніпро» надає інформацію. Комп'ютерний томограф Astivion 16 c в КЗ «Дніпровське клінічне об'єднання швидкої медичної допомоги» Дніпровської міської ради» (далі- КЗ «ДКОШМД» ДМР), за адресою м. Дніпро вул. Володимира Антоновича, 65.

Станом на 22.11.2018 у зв'язку з поломкою рентгенівської трубки роботу комп'ютерного томографу в КЗ «ДКОШМД» ДМР зупинено.

Лист департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 22.02.2018 № 1486/29-18 додається.

Додаток на 4 арк. в 1 прим.

З повагою

Заступник міського голови  
Директор департаменту

А. А. Бабський



## ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

пр. Олександр Поля, 2, м. Дніпро, 49000 тел.(факс) 742-87-62, e-mail ganz@adm.dp.gov.ua,  
http://dozoda.dp.ua, код ЄДРПОУ 33769381

Директору КЗ «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» ДОР» (Шевченко), головному лікарю КЗ «Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І.Мечникова» (Риженко) головному лікарю КЗ «Дніпропетровська міська багатoproфільна клінічна лікарня №4» ДОР» (Чебанов), головному лікарю КЗ «Дніпропетровська шоста міська клінічна лікарня» ДОР» (Сірий), головному лікарю КЗ «Дніпропетровське клінічне об'єднання швидкої медичної допомоги» ДОР» (Корпусенко) головному лікарю КЗ «Дніпропетровська міська клінічна лікарня №9» ДОР» (Фінкова)

Копія: заступнику міського голови, директору департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради  
Бабському А.А.

Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації у зв'язку з нагальною потребою удосконалення надання медичної допомоги хворим з гострою неврологічною та нейрохірургічною патологією повідомляє наступне.

На теперішній час надання невідкладної та планової медичної допомоги хворим м. Дніпра із судинними захворюваннями центральної нервової системи проводиться відповідно до наказу управління охорони здоров'я виконкому Дніпропетровської міської ради народних депутатів від 15 січня 1998 року № 20 «Про поліпшення організації невідкладної та планової допомоги хворим з судинними захворюваннями центральної нервової системи», який втратив свою актуальність та не відповідає сучасним вимогам надання медичної допомоги хворим з гострим порушенням мозкового кровообігу.

Відповідно до ст. 14 Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я» органи місцевого самоврядування реалізують державну політику у сфері охорони здоров'я в межах своїх повноважень, визначених законодавством.

Статтею 32 Закону України «Про місцеве самоврядування» визначено повноваження виконавчих органів міської ради у сфері охорони здоров'я, до яких відносяться також забезпечення доступності медичного обслуговування та



відповідей території, розвитку і вдосконалення мережі лікувальних закладів усіх форм власності.

Враховуючи зазначене, департамент охорони здоров'я облдержадміністрації звернувся до департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради з проханням забезпечити виконання повноважень у сфері охорони здоров'я, визначених законодавством України, а саме вжити дієвих управлінських заходів та надати пропозиції щодо можливості організації цілодобових оглядів лікарем-неврологом в умовах КЗ «Дніпропетровська міська багатoproфільна клінічна лікарня №4» ДОР» та КЗ «Дніпропетровська міська клінічна лікарня №9» ДОР», можливості забезпечення цілодобової роботи комп'ютерних томографів вищезазначених закладів.

У той же час, просимо взяти до уваги та виконання розроблений тимчасовий маршрут пацієнтів міста Дніпра для підтвердження чи виключення певного діагнозу гострої неврологічної та нейрохірургічної патології (додається), який буде змінено при вирішенні кадрового питання та цілодобового режиму роботи комп'ютерних томографів КЗ «Дніпропетровська міська багатoproфільна клінічна лікарня №4» ДОР» та КЗ «Дніпропетровська міська клінічна лікарня №9» ДОР».

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.

В.о. директора департаменту



В.В.Кулик

Від місця випадку бригадою ШМД



Огляд лікарем-невропатологом, лікарем-анестезіологом, оцінка стану хворого, визначення показань до проведення КТ в ургентному чи плановому порядку

**Лівий берег:** КЗ «Дніпропетровська шоста міська клінічна лікарня» ДОР»

**Правий берег:** КЗ «Дніпропетровське КОШМД» ДОР»

За результатами огляду приймається рішення:

Тяжкий стан (ШКГ – 6-36):  
Госпіталізація до ВРІТ  
При стабілізації стану проведення КТ, консультація нейрохірурга засобами електронного зв'язку, вирішення питання щодо можливості проведення операції

ШКГ 15-116 (ішемічний інсульт, ЧМТ, судомний синдром будь-якої етіології, не вперше виявлений)  
Госпіталізація до неврологічного відділення (транспортування на місцем мешкання) з подальшим плановим проведенням КТ

ШКГ 15-116, підозра на геморагічний інсульт  
Транспортування бригадою ШМД для проведення КТ

ШКГ 10-76  
Транспортування до КЗ «ДОКЛМ» (перелік діагнозів додається\*)

КЗ «ДМБКЛ №4» ДОР» (правий берег) будні дні з 08.00 до 18.00

КЗ «ДМКЛ №9» ДОР» (лівий берег) будні дні з 08.00 до 18.00

КЗ «ДОКЛМ» з 18.00 до 08.00, вихідні та святкові дні цілодобово



Геморагічний інсульт: для вирішення тактики подальшого лікування залучення лікарів-нейрохірургів  
КЗ «ДОКЛМ» засобами електрон. зв'язку (телемедицина)  
(067-637-30-45 Григорук С.П., 097-707-38-88 Плющев І.С.)

Ішемічний інсульт, ЧМТ, що не потребує лікування в нейрохірургічному відділенні; неврологічне відділення (транспортування за місцем мешкання)

Операбельний хворий

Неоперабельний хворий

Транспортування бригадою ШМД до КЗ «ДОКЛМ»

Залишається у відділенні неврології КЗ «Дніпропетровська МБКЛ №4» ДОР», КЗ «Дніпропетровська шоста міська клінічна лікарня» ДОР» або транспортується бригадою ШМД до КЗ «ДКОШМД» ДОР»

ПОКАЗАННЯ ДЛЯ ГОСПІТАЛІЗАЦІЇ ДО КЗ «ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА  
КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ ІМ. І.І.МЕЧНИКОВА»

Бригади ЕМД Дніпровської СЕМД доставляють пацієнтів до КЗ «Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова» ДОР» та заповнюють форму облікової документації № 114/о «Супровідний листок» у наступних випадках:

1. Тяжка ЧМТ (рівень свідомості сопор – кома, по ШКГ 10 балів і нижче);
2. ГПМК (рівень свідомості сопор – кома, по ШКГ 10 - 4 балів);
3. Вперше виявлений судомний напад (за винятком відміни алкоголю та епілепсії в анамнезі) для проведення диференційної діагностики з САК;
4. Судомний статус будь-якої етіології, який не знімається лікарськими засобами на догоспітальному етапі;
5. Гострий енцефаліт та менінгоенцефаліт (рівень свідомості сопор – кома, по ШКГ 10 балів і нижче).

Після діагностичного обстеження пацієнти, у яких виявлені показання до консультації нейрохірурга, оглядаються лікрем-нейрохірургом та вирішується подальша тактика лікування.